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Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu.

Úplná odpověď:
D  Nad hustě obydlenou oblastí New Yorku.
Uvedeno přímo v textu.

Distraktory:
A  Nejbližší letiště nebylo vzdáleno 11 km, ale 9 km. – „Přistání na blíže položeném letišti v New Jersey, ale i to bylo 

vzdáleno 9 km.“
B  K srážce došlo ve výšce 860 m, pak už letadlo klesalo.
C  Řeku Hudson si pilot pouze vybral pro přistání.

OTÁZKA 4: HUDSON 1 BOD

Následující graf zobrazuje statistiku nehodovosti letadel dle fáze letu. 
Zakroužkujte na něm fázi letu, ve které došlo k nehodě letadla Airbus A320-214.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 3
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání několika explicitních informací a jejich správné propojení (informace z textu 
a z grafu).

Úplná odpověď:
Stoupání (motory byly stále v režimu vzletového tahu).

OTÁZKA 5: HUDSON 2 BODY

Porovnáním textu s grafem v předchozí otázce rozhodněte, zda šlo o typickou leteckou nehodu nebo zda byla něčím 
netypická. Své rozhodnutí zdůvodněte s využitím údajů z grafu.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 3
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich využití pro posouzení grafu.

Úplná odpověď:
Netypická.
Nikdo nezemřel. Ve fázi vzletu nedochází často k nehodám.

Příklady úplných odpovědí:
• Netypická. – Při nehodě ve fázi vzletu je vysoká pravděpodobnost úmrtí cestujících.
• Netypická. – K nehodám při vzletu nedochází tak často.
• Netypická. – K nehodám při jiných fázích letu dochází častěji.

Příklad nevyhovující odpovědi:
• K srážce letadla s ptactvem nedochází často. 
Ve zdůvodnění nejsou využity údaje z grafu.

OTÁZKA 6: HUDSON 2 BODY

Doplňte časy, kdy podle textu došlo k následujícím skutečnostem:

Letadlo odstartovalo v 15:25.
Letadlu selhal motor v __________ .
Letadlo nouzově přistálo v __________ . 
Všichni cestující i posádka byli zachráněni v __________ .
Trosky letadla zmizely pod hladinou v __________ .
Letadlo mělo dle plánu dorazit do Severní Karolíny v __________ .

2 body za úplnou odpověď; 1 bod za maximálně 2 chyby

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2


